

# 脱贫致富发羊财

## ——记洮北区德顺蒙古族乡哈日呼基村致富能手郭保权

●徐成月

郭保权是洮北区德顺蒙古族乡哈日呼基村的一名普通村民，通过自己多年的努力，成为当地数一数二的养羊大户。问他养羊成功的秘诀，他说：“谈不上什么秘诀，总的来说，一靠科学，二靠细心。”的确，郭保权正是靠着勤劳的双手，一步一个脚印，在实现小康的道路上健步前行。

2002年，为了增加收入，改善一家的生活状况，郭保权夫妻俩决定走种植养殖之路。种什么养什么呢？除了种自己家的地之

外，想来想去他们觉得因地制宜圈舍养羊是个不错的思路，一是父亲曾经养过羊有经验；二是农村有很多的玉米秸秆，饲料不用愁；三是养羊不耽误农活；四是投资少见效快。

想好项目就踏实干。郭保权饲养的羊以小尾寒羊为主，由于坚持科学饲养，头批实验性饲养的60只羊，不出4个月就让郭保权净赚了6000元。项目见到效益后，郭保权夫妻俩更有信心了。养羊规模像滚雪球一样越

滚越大，在2008年建起了120平方米的育肥圈舍后，他们申请贷款5万元又建起了3000平方米的高标准养殖圈舍，每年出栏两批，一批300只，年利润达到了6万余元。

郭保权通过多年的养殖经验，摸索出小尾寒羊吃什么饲料长得快，如何饲养不生病等经验，当地200余户的小尾寒羊养殖户都在用他提供的饲料。个人富不算富，郭保权用自己的实际行动带动了许多村民养羊。为了鼓励更多的村民走上养羊这条致富路，郭

保权帮助大家发展小尾寒羊养殖，他的养羊技术对前来求教的乡亲们也总是倾囊相授，毫无保留。郭保权说：“村里小尾寒羊的养殖户越多，规模越大，咱老百姓也就越赚钱。”此外，谁家的羊生病了，大家第一个就找郭保权，他总会无私地给予帮助，指导村民给病羊吃什么药、打什么针。

有经济头脑的郭保权并没有停留在现有的养殖规模上，他又瞄准了成立养殖合作社和联系外地大客商的商机上来。合作社可以保证投资少，联合饲养，加强本地羊的优越性。引进外地大客商可以减少中间差价，增加利润，提高本地羊的知名度。郭保权的一系列想法得到了实现，他的养殖合作社已经带动了30户养殖户，固定为河北、辽宁、山东等地的几个外地客商供货。越干视野越开阔的郭保权又有了新的想法，准备建设肉羊屠宰厂和冷库，提高合作社肉羊的价值。

坚持一个好项目，在外在家都能让老百姓富起来。不甘贫穷、踏实肯干的郭保权，正向着他的理想和目标笃定前行……

# 生命自护 平安春节 “儿子今年春节没再放爆竹”

本报讯（周森 徐阳 记者 薄秀芳）“太感谢春节前街道举办的自护教育讲座了！我儿子今年春节没再放爆竹，俺这当妈的也算过了个省心年啊！”家住白城经开区幸福办事处阳光社区的李女士欣慰地说。

李女士告诉记者，今年已读初二的儿子每年春节都吵着买烟花爆竹来放，这也成为李女士每年最担心的事。不买吧，过年了孩子图个乐呵。买吧，着实担心孩子的安全。而今年这样的担心没有了，儿子在听完街道举办的青少年自护教育讲座后，主动提出春节不放烟花爆竹了，这令李女士着实高兴。

据了解，春节前夕，为了增强中小学生安全防范意识，提升自救自护能力，营造欢乐祥和的新春氛围，共青团白城市委、白城经开区团工委和经开区幸福办事处团工委在幸福街道办事处共同举办了针对中小学生的“青春自护·平安春节”青少年自护教育讲座。

讲座邀请白城市红十字会资深专业老师主讲。授课老师结合实际，通过真实的案例为前来听讲的中小学生们讲授了燃放烟花爆竹时存在的安全隐患及危害，呼吁学生们为了环境与健康，远离烟花爆竹等危险物品。

此外，授课老师还详细讲授了发生火灾及地震时如何逃生自救的知识，并为听课的学生们发放了自救互救常识手册。讲座现场，老师还演示了心肺复苏、气道梗阻处置、烧烫伤紧急处置、意外包扎等日常急救自救知识。

此次讲座得到了大家的认可。家长们说，通过这种专业的学习，提高了孩子们的自护避险意识和能力，让孩子们们受益终生，希望这样的讲座多多举办。

# 城管洮北分局环卫处为元宵节打造洁净环境

本报讯（胡晓蕾 记者李彤君）为确保正月十五元宵灯展的顺利开展，切实为市民营造一个干净、整洁、有序的节日氛围，城管洮北分局环卫处召开紧急动员会，安排部署市民广场“洁净清理”行动相关工作。

在“洁净清理”工作中，他们合理安排班次、人员，保障灯会期间环境卫生。灵活调整清扫作业方式，采取人、机组合扫，确保清扫质量。针对广场内灯多、电线多的实情，每天早晨清扫时干扫车对露天地段进行机扫，对灯多、电线多的地段以人工清扫进行补位扫。同时抽调50余名清扫保洁员对广场内的死角死面、桥

上、湖面周边及树坑内杂物和积雪等进行清理。重点加强灯会沿线区域重要景观道路卫生保障，各主次干道上的果皮箱做到日常清掏和清洗。

灯展期间，在人流多、车流多、垃圾多的情况下，调整保洁人员死看死守，加大巡回捡拾保洁力度，随时随捡。并增加生活垃圾清运频次，做好熄灯后的垃圾清理。熄灯后立即组织人员、车辆清理灯会区域附近的垃圾，确保当晚垃圾全部转运后收班，做到清运及时、不暴露、不过夜。此外，加强广场内厕所的清掏保洁，受到市民好评。

图为环卫工人正在清扫垃圾。



# 简讯

## 2016年我市连通水库泡塘20个

本报讯（记者赫赫）2016年，白城市水利局按照市委、市政府安排部署和年度目标要求，采取有效措施，不等不靠，主动作为，大力推进河湖连通工程建设。

去年，全市实现新连通水库泡塘20个，完成投资

2.5亿多元，增加蓄水能力1亿多立方米。全市累计连通水库泡塘60个，完成投资6.5亿元，增加可蓄水能力3亿立方米，改善和恢复湿地面积640平方公里，恢复草原、芦苇面积105万亩，为我市的生态、生产、生活环境改善做出了积极贡献。

## 洮南书法家

### 为团结街道社区居民送福送春联

本报讯（穆静 记者汪伦）春节前夕，洮南市团结街道安静、安社区开展了“新春送福送春联”主题活动。来自洮南市老年书画研究会的书法家们挥毫泼墨，书写春联和福字，为团结街道的工作人员及社区居民送上了鸡年新春的第一份美好祝福。事能知足心常惬，人到无求品自高；欢天喜地度

佳节，张灯结彩迎新春……一副副极具时代气息的春联，一句句美好吉祥的祝福，一张张大红福字，令社区处处充盈着新春的气息。

通过开展群众喜闻乐见的活动，不仅传播了中华民族的优秀文化，还丰富了社区居民的精神生活，营造出书香和谐、吉祥幸福的节日氛围。

## 洮北区新华街道锣鼓喧天闹元宵

本报讯（王琦 记者李彤君）洮北区新华街道办事处开展文化活动，欢欢喜喜过元宵节。活动当日一大早，办事处门前锣鼓喧天，热闹非凡，由38位街道老年服务队成员组成的秧歌队、腰鼓队敲着锣鼓，扭着秧歌，欢度元宵佳节。

秧歌的队伍犹如长龙，变换出“风摆柳”“庆丰收”

“别八字”等10余种秧歌队形和花样，秧歌队各种故事里的人物和丑角更是形态百出，听到锣鼓声，人们纷纷走出家门观看，引起阵阵笑声。

精彩的表演传递着节日的祝福和喜庆。此次闹元宵活动，为节日期间的小区居民带来了喜悦与祥和，为和谐社区建设营造了浓厚氛围。

## 洮南市气象局

### 做好春运气象服务工作

本报讯（范吉月）为全力做好2017年春运气象服务工作，确保春运期间各项气象服务工作有序开展，洮南市气象局拟定服务方案，为春运提供全方位气象服务保障。

专题安排春运气象保障服务各项工作，明确春运服务时间、春运服务重点、春运服务任务、春运

服务责任等。精心组织天气会商，充分利用广播、政务网站、手机短信、电子显示屏等多种途径，及时发布灾害性天气预警信息，并在春运高峰期，现场发放《春运气象服务专报》，向相关部门和社会公众提供全面的春运气象服务，使其提前做好应急准备，为春运安全保驾护航。

为政之道在于安民。新的一年，我国民生建设继续行在路上。以人民为中心，着力解决好人民群众普遍关心的突出问题，成为2017年我国改善民生工作的主旋律。

## “顶层设计”保民生

完善产权保护顶层设计文件出台，收入分配制度改革走向深入，“健康中国”展开蓝图……去年以来，从扶贫到教育，从医疗到养老，各项顶层设计密集出台，指明了相关民生领域的发展方向，民生保障网越织越密。

今年，民生关切将进一步得到回应。以就业这项“民生之本”为例，面对经济下行压力，今年就业形势依然复杂严峻，全力确保就业形势稳定已确定为今年就业工作的“头号命题”。

人力资源和社会保障部部长尹蔚民表示，2017年将全力做好高校毕业生、化解过剩产能职工安置、就业困难人员等重点群体就业工作；促进农村贫困劳动力就业；抓好创业带动就业工作。

“党的十八大以来，中央注重从顶层设计入手，完善民生保障各项制度，画好全面小康蓝图，并一张蓝图干到底，核心就是‘发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享’的执政理念。”中国人民大学公共管理学院副院长许光建说。

## 做好“小事”惠民生

安民之要在乎察其疾苦。2016年岁末，

中央财政领导小组第十四次会议上，北方地区冬季清洁取暖、垃圾分类、养老服务质量等看似百姓身边的“小事”，都成了会议讨论的大事。

“向老年人提供满足他们养老、健康等多方面需求的社会服务，不仅关系到他们的晚年幸福，也关系到子女工作生活，是涉及大家生活质量的大事。”沈阳市和平区卫生计生局局长范娟娟说。

“全面建成小康社会，在保持经济增长的同时，更重要的是落实以人民为中心的发展思想，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困，在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展。”民生始终是党中央和国务院关注的重点。

岁末年初，一项项民生政策描绘出2017年以及“十三五”的“民生路线图”。

——教育部等六部门联合印发我国首个教育脱贫五年规划《教育脱贫攻坚“十三

五”规划》。到2020年，要力争实现贫困地区“人人有学上、个个有技能、家家有希望、县县有帮扶。”

——深化社会保障制度改革。今年要基本实现符合转诊条件的参保人员异地就医住院费用直接结算。

——打造“健康中国”需要进一步深化医改。到2020年，基本建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度，实现人人享有基本医疗卫生服务。

## 全民带动筑民生

习近平总书记新年贺词中一句“我最牵挂的还是困难群众”温暖了无数人的心。2017年，全面建成小康社会将继续发力，不让一个困难群众掉队是各级政府义不容辞的责任。

“真金白银”的投入彰显党和国家保障民生的决心。去年我国加大补短板力度，中央财政专项扶贫资金增幅达到43.4%，而今年

该资金有望保持同样的高速增长。

因地制宜，找准适合地方特色的扶贫脱贫方式成为各地行动的重点。在山东平度崔家集镇，精准扶贫政策落地让崔家集镇建起了无公害蔬菜生产基地。然而冬天气温反复无常，气温骤降会对大棚蔬菜造成损失。在当地政府推动下，国网平度供电公司组织32个服务队，深入田间地头、大棚基地，对大棚用电设备进行“绿色义诊”，确保蔬菜过冬无忧。

“今年浇灌、取暖用电都有保障，再也不用担心菜会冻坏了。”农民李顺才望着一亩亩长势茂盛的茄子叶说。

去年以来，我国第三次提出了年度千万减贫计划。“中央出台的各项政策举措，是我国扶贫开发的政策制度改革，是落实精准扶贫、精准脱贫方略的重要举措，关键是要真抓实干，把好政策、好举措落在实处，落到贫困群众身边。”国务院扶贫办主任刘永富说。

# 奏响改善民生新旋律

## ——写在2017年民生建设开局之际

●新华社记者 樊曦

# 公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的，附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的，该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”张益堂的房屋坐落于青年南街海滨胡同6号楼1单元4层西户，已于2006年6月2日房屋所有权发生转让，依据《物权法》第147条规定，该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

白城市不动产登记中心  
2017年2月10日

# 公告

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的，附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分。”第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的，该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处分。”张晓峰的房屋坐落于青年南街海滨胡同6号楼1单元4层中户，已于2006年6月2日房屋所有权发生转让，依据《物权法》第147条规定，该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

白城市不动产登记中心  
2017年2月10日

# 白城市地方税务局直属税务局 税务文书送达公告

2017第1号

受送达人：白城金山房地产开发有限公司  
法人代表：牟小英  
送达文书：《税务事项通知书》白直地税通〔2014〕5102号  
根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》（中华人民共和国国务院令362号）第一百零六条第（一）项规定，我局以其他方式均无法送达文件，现向你单位公告送达《税务事项通知书》白直地税通〔2014〕5102号。自公告之日起满30日，即视为送达。  
白城市地方税务局直属税务局  
2017年1月19日  
附件：（文书摘要）  
白城市地方税务局直属税务局 税务事项通知书  
白直地税通〔2014〕第5102号  
白城金山房地产开发有限公司：  
（纳税人识别号：220801660126776）  
事由：你单位玫瑰苑二期项目土地增值税

清算审核结论。  
依据：根据《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则、《中华人民共和国土地增值税暂行条例》及其实施细则、《土地增值税清算管理规定》相关政策规定进行清算审核。  
通知内容：我局对你单位玫瑰苑二期项目于2009年5月21日至2014年7月25日期间应缴纳的土地增值税进行了清算审核。该项目应缴土地增值税税额为1091005.83元；已预缴土地增值税税额为1022956.66元；合计应补土地增值税税额为68049.17元。  
限你在收到此通知后15日内，按照有关规定办理土地增值税补缴手续。  
如对本通知不服，必须先依照本通知确定的税额和期限缴纳或者提供相应的担保，然后可自上述款缴清或者提供相应的担保被税务机关确认之日起60日内依法向上一级地方税务机关申请行政复议。  
白城市地方税务局直属税务局  
2014年7月25日

# 吉林省白城市中级人民法院 公告

〔2014〕白执字第15号

白城市元亨城建开发有限公司：  
依据已发生法律效力（2012）白民二初字第17号民事判决书，本院对查封你公司坐落在白城市地王公馆6户商业门市房屋予以评估。  
现公告送达评估报告

位置	面积(平方米)	单价(元/平方米)	评估价(元)
1号楼北2户1层	68.71	8000	549680
1号楼北5户1层	68.71	8000	549680
1号楼东侧1层	68.56	7500	514200
6号楼北1户1-2层	259.85	7000	1818950
6号楼北2户1层	68.71	8000	549680
6号楼北3户1-2层	120.79	7000	845530
合计			4827720

对以上6户商业门市房屋依法拍卖。  
2017年2月7日